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ІНВАЛІДНІСТЮ ТА ІНШИХ МАЛОМОБІЛЬНИХ ГРУП НАСЕЛЕННЯ



ПРОГРАМНІ ДОКУМЕНТИ ТА ЗВІТНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОБЛАШТОВАНІ ОБ’ЄКТИ  ФОНДУ 

ЗАХИСНИХ СПОРУД ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ ОБЛАСТІ ЗАСОБАМИ ДОСТУПУ ДЛЯ ОСІБ З 

ІНВАЛІДНІСТЮ ТА ІНШИХ МАЛОМОБІЛЬНИХ ГРУП НАСЕЛЕННЯ

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 р. № 366-р, яким схвалено Національну стратегію із створення безбар’єрного простору в Україні на

період до 2030 року (на сьогодні зі змінами, внесеними розпорядженням Кабінету Міністрів України від 25 березня 2025 року № 294-р), обласною державною адміністрацією – обласною

військовою адміністрацією, видано ряд розпорядчих документів, якими визначені відповідні завдання місцевим органам виконавчої влади, органам місцевого самоврядування,

балансоутримувачам об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту.

У період з 2021 до 2024 року, зазначена стратегія на території області реалізовувалась відповідно до планів заходів із її реалізації, затверджених розпорядженнями голови обласної

державної адміністрації від 15.11.2021 № 943, від 24.04.2023 № 393.

Крім того, розпорядженням голови обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації від 14.12.2022 № 905 було затверджено Програму відновлення

фонду захисних споруд цивільного захисту області та підтримання їх у готовності до використання за призначенням у 2022 – 2023 роках, в якій враховано забезпечення доступності для

осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до фонду захисних споруд. Обласною державною адміністрацією – обласною військовою адміністрацією, в рамках реалізації

заходів Програми відновлення фонду захисних споруд цивільного захисту області та підтримання їх у готовності до використання за призначенням у 2022 – 2023 роках було виділено з

обласного бюджету 3,6 млн. грн. на ремонт укриттів об’єктів (закладів) з масовим перебуванням людей. За рахунок зазначених коштів завершено ремонтні роботи на відповідних об’єктах

фонду захисних споруд цивільного захисту та облаштовано засобами доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення протирадіаційне укриття Чинадіївського

дошкільного навчального закладу (дитячий будинок) інтернатного типу Закарпатської обласної ради, зокрема, встановлено відкидний пандус та сталеві зварні поручні на загальну суму

21,20 тис. грн. В результаті проведення капітального ремонту підвальних приміщень другого корпусу будівлі Виноградівського дитячого будинку - інтернату облаштовано 3 (три) пандуси

на загальну суму 132 тис. грн.

В області продовжуються заходи із реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету

Міністрів України від 25 березня 2025 року № 374-р (зі змінами). На сьогодні діючий план заходів з реалізації Національної стратегії створення безбар’єрного простору в Україні на період

2030 року у Закарпатській областіта плану заходів на 2025-2026 роки, затверджений розпорядженням голови обласної державної адміністрації – начальником обласної військової

адміністрації від 08.07.2025 № 488.

З метою продовження виконання відповідних заходів, покращення стану об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту області розпорядженням голови обласної державної

адміністрації – начальника обласної військової адміністрації від 12.03.2024 № 280 затверджено Програму відновлення фонду захисних споруд цивільного захисту області у 2024 – 2028

роках. Загальний обсяг фінансових ресурсів необхідний для реалізації заходів програми становить 77 684 494,0 тис. гривень, що потребує додаткових джерел числі фінансування, у тому з

державного бюджету.

На сьогодні для потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення загалом облаштовано 356 об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту.

Відповідна інформація про місця розташування об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту та наявність в них засобів доступу для осіб з інвалідністю та інших маломобільних

груп населення оприлюднюється:

на офіційних веб-ресурсах місцевих державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування

в розділі «Незламність» підрозділі «Укриття» мобільного застосунку Єдиного державного веб-порталу електронних послуг (Портал Дія), де передбачена можливістьта пошуку та

прокладання маршруту до найближчих укриттів від місця знаходження особи, перегляду детальної інформації про укриття та їх фотографій (у тому числі - щодо стану доступності

укриттів для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення).
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